

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



金表、玉坠,买保健品就送?

一团伙冒名公益组织,借机销售保健品

▶3900余元买了一套保健品,附赠“豪礼”。
李岩松 摄

▼记者赶到现场时,该俱乐部大门紧锁。
李岩松 摄



本报济宁6月4日讯(记者 韩伟杰 见习记者 路帅) 一团伙顶着中国公益总会下属组织的名头,打着爱心助老的招牌,3900元一套的高价保健品,连同所谓“金表”、“玉坠”等赠品,一阵忽悠,就到了老年人的手中。

4日上午,济宁市区建设中路与海关路交叉口西南角,陆续有老人提着大小盒子从一栋楼房走出,其中,70多岁的陈大爷手腕上带着一块金色的腕

表,脖子上戴着一块淡绿色的挂坠。“这都是买药赠送的,这次我来问问赠送的磁疗毯什么时候给。”在陈大爷的带领下,记者走进一个狭窄的楼道,楼门前挂着“中国公益总会济宁爱心助老普惠办公室”的木牌。陈大爷说,3天前,他就在这栋楼二楼的一间办公室里,买走了7800元的保健品,包括48个塑料瓶中盛放的供两人吃两年的“天然仙人掌浓缩片”,以及4个

“金表”和“玉坠”等赠品。

记者走上二楼,看到一个防盗门上挂着“共享健康俱乐部”牌子,但大门紧锁,敲门也无人回应。市民杨大爷也花3900多元买了一套保健品,但简易的纸盒外包装让他感觉“这不是多好的东西”,“赠送的毯子上生产日期、厂家、批号都没有。”杨大爷的儿子销售腕表,拆开父亲带来的“金表”,看完表芯后,他判定这块表的价值不过20元。“就是一款很普

通的石英表,里面的金属机芯七块五,防震圈两毛钱,外壳十三块钱,一共也就20块钱。”杨大爷的儿子告诉记者。

“刚开始他们说不卖东西,只送东西,第一天送了个能遥控的灯具,第二天送了瓶酒,第三天送了瓶药水,第四天就开始推销这些药了。”76岁的杨大爷情绪显得很激动,他说这两天来听讲座的老年人多达500人,至少有200人购买了这些药品。

延伸调查>>

冒用公益组织名头卖的保健品 竟是减肥药

据了解,中国公益总会是与中华慈善总会、中国红十字会齐名的三大慈善机构之一。但在中国公益总会的官方网站上,记者没有看到相关爱心助老普惠办公室的项目。中国公益总会一位姜姓秘书长告诉记者,他们在全国范围内没有任何类似的机构,“我们也接到一些举报,有人冒用我们的名义销售保健品,我们正研究措施制止这种行为。”

在天然仙人掌浓缩片的外包装上,写有配料为南非仙人掌,水溶性纤维和微晶纤维素,但未注明疗效及适用人群。记者从该产品网站上发现,该产品的主要疗效是排毒和减肥,适用人群则是肥胖人群。“吃起来有点酸甜,他们说三天见疗效,我吃起来也没啥感觉。”购买了该产品的王阿姨说,除购买保健品外,还有老人交纳了380多元“入会”,入会就赠送其他保健产品,“都是熟人介绍来的,谁带过来的人最多,就可以出国旅游,还可以入住北京的养老院。”

干保姆行盗窃,被判刑12年

本报济宁6月4日讯(记者 晋森 通讯员 徐田梅) 徐州女子胡某来到济宁,以做保姆为名用假身份证进入雇主家进行盗窃,盗走价值17万余元的珠宝首饰,因盗窃数额特别巨大且系累犯,近日,济宁市中区人民法院一审以盗窃罪,判处胡某有期徒刑12年。

2011年9月16日,胡某从江苏省徐州市来到济宁市中区,办理了名为“任燕”的假身份证,9月18日用假身份证在一中介公司登记应聘家政服务,当天就被家住市中区车站东路一小区的田女士雇佣。9月19日14时许,胡某趁田女士家中无人,进入二楼卧室内,将田女士放在衣柜内首饰橱子中的红宝石钻石项链、情侣钻戒、罗西尼牌手表等财物盗走。经物价部门

鉴定,涉案物品总价值17万余元。

案发后,市中区公安分局刑侦大队和观音阁派出所通过调查,最终在徐州将胡某抓获,追回大部分赃物。通过审讯,胡某对自己的犯罪事实供认不讳,并承认以前就曾假借保姆的名义进行盗窃获刑4年。庭审中,胡某辩称自己一个人养孩子,没有工作,母亲又患有重病,才走上犯罪道路,请求从轻处罚。

济宁市中区法院一审后认为,胡某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成盗窃罪。胡某曾因盗窃罪被判处有期徒刑,却在5年内再次盗窃,系累犯,应当从重处罚。归案后,胡某能够如实供述,且大部分赃物已追回,可酌

情从轻处罚。因此,判处胡某有期徒刑12年,并处罚金2万元。

济宁市中区公安分局观音阁派出所所长张斌提醒市民,雇佣保护应尽量去较正规的家政公司,并从家政公司尽量多掌握一些保姆的信息,拿到保姆的身份证复印件后,可以去当地派出所核实其证件是否真实。



书商送来30本图书,热心市民推荐专家怪病女孩引来爱心潮

本报济宁6月4日讯(记者 姬生辉 李岩松) 爱心书商送来30本图书,热心市民推荐专家……4日,本报报道的汶上怪病女孩,引来众多爱心市民的关注,纷纷希望通过自己的一份爱心,帮助这个不幸的女孩。

“我要捐出30本图书,送给得怪病的女孩晓杰。”4日上午9点,济宁亚龙书城负责人崔亚龙拨通本报热线电话说,看到晓杰得病的报道后,他被孩子的乐观和懂事深深打动。虽因身体原因不能上学,但晓杰很喜欢

看书,于是他想送给晓杰30本图书。“这些书中有优秀文选,自然奥秘,还有童话故事,希望晓杰喜欢。”

4日下午,一位不愿透露姓名的女士通过热线电话详细询问了晓杰的病情,她说自己认识一位北京的专家,治疗马凡氏综合症的家人需要,我可以帮助他们联系专家。”

4日,共有十多位爱心市民拨打本报热线电话询问晓杰的状况,他们都希望献上一份爱心,帮帮晓杰。